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الدالتين)29(א',4#%ن  التواليgوfنعتبر على ∗علىالمعرفتين
ℝوℝ

): بـِ ) 1
f x

x
)و= ) 2 2g x x x= − +.

حقيقي عدد كل أجل من أنه عنxبين المعادلة0يختلف ،( ) ( )f x g x=
المعادلة 3تكافئ 2 2 1 0x x x− + − =.

الدالة علىhنعتبر )بـℝِالمعرفة ) 3 2 2 1h x x x x= − + −

الدالة• تغير اتجاه )أحسب. ℝعلىhأدرس )0hو( )1h.

المعادلة• أن )برهن ) 0h x وحيدا= حلا العدد.ℝعلىcتقبل بيانيا يمثل cماذا

للحل• حصرا أوجد بيانية حاسبة .−210سعتهcباستعمال

الدالتين )30(א',4#%ن  :نعتبر 1f x x g:3و֏+ x x−֏

المنحنيين• أن )بين )f
Cو( )g

Cللدالتين وحيدةgوfالممثلين نقطة في يتقاطعان الترتيب على

فاصلتها
0

xحيث
0

7 3

8 4
x− < < −.

الأول )31(א',4#%ن  الدالة:    الجزء علىgنعتبر ): بـℝِالمعرفة ) 3 22 1g x x x= + −

الدالة.1 تغيرات .ℝعلىgأدرس

المعادلة. 2 أن )بين ) 0g x وحيدا= حلا سعتهαتقبل له حصر تعيين .0,1يطلب

قيم. 3 حسب إشارةxحدد، ،( )g x.

الثانيال الدالة:جزء علىfنعتبر ∗المعرفة
ℝِبـ :( )

3 2 1

3

x x
f x

x

+ +
=

ليكن )و )f
Cمتجانس و متعامد معلم في البياني )تمثيلها ); ,O i j

r ur

هي الأطوال وحدة .3cmحيث

الدالة. 1 نهايات تعريفهاfأدرس مجموعة أطراف .عند

كل. 2 أجل من أنه ∗منxبين
ℝإشارة ،( )f x′إشارة نفس من )هي )g x.

الدالة.    3 تغير اتجاه تغيراتهاfأدرس جدول شكل .ثم

أن.  4 )بين ) 1

6 2
f

α
α

α
= العدد+ حصر باستعمال ، استنتج للعددαثم حصرا ،( )f α.

المنحني.  5 )أرسم )fC)2نأخذ

3
α ≈.(

معدومn )32(א',4#%ن  غير طبيعي .عدد

المعادلة) 1 أن 1بين
2 1 0

n n
x x

+ − + بين= محصورا حلا 2تقبل

1

n

n +
.2و

المعادلة) 2 8هل 7
2 1 0x x− + في= حلا الحلℝتقبل لهذا حصرا عين نعم الجواب كان .إذا
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